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(1) w(t)= Ldil ! (2) w(t)= Ldi 4 (3) =i, (4) =i+
=-L—="""> = == -n-i, o s
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Dérivons les équations (3) et (4) par rapport au temps

di_di_dG) . dl_d &

dat  dt adt dat  dr i
la premiére conduit a d’ Q e 2q ui donne avec (S)et (1)
b it L dt
d*(u, —u,) -—u d’u
Cv 1 2 — 1 _C 1
dr’ r e ©
la deuxiéme conduit 2 d’Q _ty 44" i donne avee (5) et )
a deuxi € CO! 1 = e—— ul do’ avec €
a> L at’ 4
d*(u, —u,) u d’u
Cv 1 2 _____2_ C 2 b
dr’ L dr’ !
d’(u, +u «
(a)-(b) entraine T +C ( 12 2 = () on pose u=ui+u: et on obtient d ;4+_u__ =
dt d* LC

d’(u —u,) _ —t +i +Cd2("”1 +u,)

(a) + (b) entraine 2C' i 7 P

on pose v=ui-uz et on obtient

2
(2C+C)——‘i+—Z—=O

u et v vérifient deux équations d’oscillateur harmonique : de pulsations respectives

1 1
@ = ——el@®'= —————==——onadonc u(t)=Acos(wt)+Bsin(wt) et v(t)= A’cos(o’t)+B’sin(w’t)

JLC JLQ2C'+C)

avec les conditions initiales ui(0")=u1(0")=E, u2(0")= uz(0")=E, 11,(07)=i1(0)=0, i2(0")=12(0")=0.

d(u, +u,)
dt

(3) et (4) entraine ii-i2 =i +i’ or i1 et i2 sont continues donc i+ i’= & est continue est vaut 0 a t=0".

u(0")=2E=A et _C_i_éﬂ (07) =0 = Bw d’ob ut)=2Ecos(ot) = wi(t)+uzA(t).
4



D’autre part (3) et (4) donnent 2I= -i+i’+i+2 et (5) donne i/C=1/C*+i’/C

d’ol 2—C—(i—i')=—i+i'+i1 +i, = (i—i')(—zz(':—+1)=i1 +i, =

du, 2C' . o du, du
-C dtz)( C +1)=i,+i, quiat=0"donne _c_it—l—_dt—z

(Cdul
dt
On détermine ainsi A’ et B’ : v(0")=u1(0)-u2(0")=0=A"

o« L0)=0=B0
dt

=0 donc é)-(o+)= 0
dt

donc y()= 0 = wi(t) —u2(t)
On en déduit ui(t)= % u(t)+v(t)) =Ecos(ot) = ux(t

A.N. o= 10*rd.s™!
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